

## ПРОТОКОЛ

### засідання конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Бровари.

03 листопада 2020 року  
14-00 год.

м. Бровари, вул. Гагаріна, 15,  
каб. 204

#### Головуюча:

Решетова Світлана Ігорівна - начальник управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту, заступник голови конкурсного комітету.

#### Секретар:

Гончар Геннадій Миколайович - головний спеціаліст відділу експлуатації комунальних об'єктів, інфраструктури та транспорту управління житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту, секретар конкурсного комітету.

#### Члени конкурсного комітету:

Буришев Андрій Володимирович - адміністратор територіального сервісного центру 3243 в Київській області;

Гранат Авксентій Васильович - голова громадської організації «Чорнобильські дзвони»;

Кривобок Наталія Андріївна - член громадської організації «Фонд розвитку місцевого самоврядування Броварського регіону»;

Папіровий Юрій Миколайович - голова громадської організації громадського комітету транспортної безпеки;

Пономаренко Іван Петрович - президент корпорації автомобільних перевізників;

Завалецький Богдан Валентинович - начальник відділу безпеки дорожнього руху управління патрульної поліції в Київській області Департаменту патрульної поліції України;

Шевчук Андрій Тарасович - старший державний інспектор відділу державного контролю та нагляду за безпекою на автомобільному та міському електричному транспорті Київського міжрегіонального Управління Укртрансбезпеки

#### Присутні:



- Ліпська Я.О. – начальник відділу експлуатації комунальних об'єктів, інфраструктури та транспорту управління житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради;
- Сенько О.В. – головний спеціаліст юридичного управління Броварської міської ради.

**Головуюча** доповіла, що у зв'язку з відсутністю 20 жовтня 2020 року кворуму конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Бровари, конкурс з визначення переможця конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування № 4 та № 7 не відбувся.

Сьогодні 3 листопада 2020 року о 14-00 годині, ми, члени конкурсного комітету, зібралися в малому залі виконкому для визначення переможця конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування № 4 та № 7. Сьогодні відбудеться розкриття конвертів № 2, наданих перевізником-претендентом для участі у конкурсі. Оголошую порядок денний.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

- 1. Інформація про перевізника – претендента (доповідають: представники організатора та органів державного контролю).**
- 2. Відкриття конверту № 2.**
- 3. Оголошення переможця конкурсу.**
- 4. Про порядок укладання договорів.**

Пропоную прийняти порядок денний.

**Голосуємо: - хто ЗА, хто ПРОТИ.**

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» - (8) Решетова С.І., Буришев А.В., Гранат А.В., Кривобок Н.А., Папіровий Ю.М., Понамаренко І.П., Шевчук А.Т., Завалецький Б.В. «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

### **1. Інформація про перевізників – претендентів.**

**Головуюча** інформувала, що раніше, на першому засіданні конкурсного комітету, що відповідно до рішення виконавчого комітету Броварської міської ради «Про проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування № 4 та № 7 в м. Бровари» від 31.08.2020 № 649, вирішено провести конкурс з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування № 4 та № 7 в м. Бровари. Оголошення на проведення цього конкурсу було розміщено в газеті «Нове життя» та на сайті Броварської міської ради. Прийом документів здійснювався з 4 вересня 2020 року по 5 жовтня 2020 року.

Повідомляє, що після відкриття конвертів №1 були надіслані листи органам державного контролю щодо надання інформації про діяльність перевізника-претендента.



Запропонувала заслухати інформацію стосовно діяльності перевізника-претендента від представників Управління патрульної поліції в Київській області, Уктрансбезпеки та Сервісного центру.

**Завалецький Б.В.** інформував, що всі подані перевізником-претендентом транспортні засоби не були учасниками дорожньо-транспортних пригод з потерпілими або загиблими та не мають несплачених штрафів, накладених відповідно до статті 130 Кодексу України про адміністративні правопорушення відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081.

**Буришев А.В.** інформував, що транспортні засоби, які були вказані в запиті, згідно Єдиного державного реєстру транспортних засобів МВС значаться за перевізником-претендентом.

**Шевчук А.Т.** інформував, що накладені, несплачені штрафні санкції неоскаржені в судовому порядку (що були накладені не пізніше ніж 20 днів до проведення конкурсу) відсутні, стосовно перевізника, який подав документи для участі у конкурсі.

**Головуюча** зачитала умови конкурсу.

Транспортні засоби, які плануються використовувати на маршрутах міста, повинні мати не менше 19 місць для сидіння пасажирів та відповідати за технічними та екологічними показниками вимогам чинного законодавства у сфері автомобільного транспорту. Відповідність екологічним нормам транспортного засобу (за умови відповідності автобуса категорії **Євро-3 і вище**).

**Строк експлуатації транспортних засобів не повинен перевищувати 5 років.**

Наявність у перевізника резерву автобусів для заміни рухомого складу в разі виходу техніки з ладу повинна відповідати нормативу, згідно Постанови КМУ від 21 травня 2009 № 525.

Згідно Постанови КМУ від 03.11.2008 №1081 забезпечити роботу на об'єкті конкурсу транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до 50 відсотків загальної кількості автобусів.

Підключення суб'єктів господарювання – перевізників до єдиної міської системи управління та супутникового моніторингу пасажирського транспорту загального користування шляхом обладнання до ТЗ системи **GPS моніторингу та укладання договорів з ТОВ «Дозор Україна».**

**Головуюча:** Так, як конкурсним комітетом на минулому засіданні вже були розглянуті всі документи, які подані перевізником в конверті № 1, заслухана інформація стосовно діяльності перевізника претендента, є пропозиція перейти до другого питання. Прошу секретаря відкрити конверт № 2.

## **2. Відкриття конверта № 2.**

**Секретар** інформував, що в конкурсі на визначення переможця приймає участь один претендент – ТДВ «Броварське АТП – 13209».

**Розкриває конверт № 2.** Знайомить з заявою членів комісії.

**Заява подана на маршрут № 4**



**Головуюча** повідомляє що відповідно до наданих документів (конверт № 1) в відомості про автобуси, які будуть використовуватися на автобусному маршруті зазначений автобус I-VAN д/н AI 7207 EB (рік випуску/дата першої реєстрації) 2013/10.04.2014 (резервний автобус) що не відповідає умовам конкурсу (**Строк експлуатації транспортних засобів не повинен перевищувати 5 років**).

**Відповідно вимогам статті 44 Закону України “Про автомобільний транспорт”** У разі відсутності перевізників-претендентів, які мають автобуси, що відповідають умовам конкурсу, конкурс проводиться серед претендентів, які пропонують використовувати на даному маршруті автобуси, що відповідають вимогам безпеки, але не відповідають умовам конкурсу за класом, пасажиромісткістю, параметрами комфортності, з урахуванням поданих інвестиційних проектів-зобов'язань щодо оновлення парку автобусів, які будуть повністю відповідати всім вимогам, у термін до п'яти років.

Якщо відсутні зауваження до поданої заяви у членів комісії, є пропозиція перейти до третього питання визначення переможця конкурсу. Відповідно до п. 47 постанови КМУ від 03.12.2008 року № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» рішення про результати конкурсу приймається конкурсним комітетом на закритому засіданні в присутності не менш як половини його складу, в тому числі голови конкурсного комітету або його заступника, простою більшістю голосів. Для цього прошу вийти із зала засідань тих, хто не є членами конкурсного комітету.

### **3. Визначення та оголошення переможців конкурсу.**

**Головуюча** повідомила, що на об'єкт конкурсу, автобусний маршрут № 4, сполученням «Асфальтний завод» вул. Онікієнка Олега – «Поліклініка» вул. Шевченка, документи подані тільки одним перевізником-претендентом ТДВ «Броварське АТП – 13209». На об'єкт конкурсу, автобусний маршрут № 7, сполученням «Алюмінієвий завод» бульвар Незалежності – «Магазин «Каштан» вул. Кобзарська документів не подано.

Відповідно до п. 13 постанови КМУ від 03.12.2008 року № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» *Якщо перевізником-претендентом на один чи кілька об'єктів конкурсу є тільки один автомобільний перевізник, він визнається переможцем у разі його відповідності вимогам статей 45 і 46 Закону України “Про автомобільний транспорт”*.

**Голосуємо: - хто ЗА, хто ПРОТИ щодо визначення переможця конкурсу.**

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» - (8) Решетова С.І., Буришев А.В., Гранат А.В., Кривобок Н.А., Папіровий Ю.М., Понамаренко І.П., Шевчук А.Т., Завалецький Б.В. «Проти» - 0, «Утримались» - 0.



**ВИРІШИЛИ:** визначити переможця конкурсу на міському автобусному маршруті № 4 ТДВ «Броварське АТП – 13209».

#### 4. Про порядок укладання договорів.

Головуюча повідомила, що відповідно вимогам статті 44 Закону України “Про автомобільний транспорт” Договір з переможцем конкурсу (або дозвіл) у разі відсутності в нього автобусів, що відповідають умовам конкурсу, органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування укладають (або надають) на один рік. Але на засіданні конкурсного комітету 06 жовтня 2020 року було вирішено укласти договори з переможцями конкурсу на міських автобусних маршрутах № 3, № 5 та № 10 (автобуси, які пропонують використовувати на даному маршруті, що не відповідають умовам конкурсу, а відповідають вимогам безпеки) терміном на п’ять років за умови, що підприємці протягом трьох наступних років з моменту укладання договорів придбають нові транспортні засоби.

На підставі вище викладеного, враховуючи те, що це резервний автобус), пропоную укласти договір з переможцем конкурсу з перевезення пасажирів на міському автобусному маршруті № 4 терміном на п’ять років.

**Голосуємо:** - хто ЗА, хто ПРОТИ щодо терміну заключення договорів.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» - (7) Решетова С.І., Буришев А.В., Гранат А.В., Кривобок Н.А., Папіровий Ю.М., Понамаренко І.П., Завалецький Б.В. «Проти» - 0, «Утримались» - (1) Шевчук А.Т.

#### **ВИРІШИЛИ:**

- укласти договір з переможцем конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування № 4 та № 7 в м. Бровари, терміном на п’ять років, за умови, що підприємство протягом трьох наступних років з моменту укладання договорів придбає новий автобус.

Головуюча звернулася до присутніх членів конкурсного комітету та перевізників чи є зауваження, пропозиції або заперечення стосовно проведення цього конкурсу.

Наголошую перевізнику про необхідність проведення з водіями автобусного маршруту роз’яснювальної роботи щодо культури обслуговування пасажирів, особливо пільгових категорій населення, та безумовного виконання правил перевезення пасажирів.

Дякую за роботу всіх членів конкурсного комітету.

Заступник голови конкурсного комітету

Секретар конкурсного комітету

С.І. Решетова

Г.М. Гончар